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ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA (58ª) SESSÃO ORDINARIA, DO SEGUNDO (2º) PERÍODO LEGISLATIVO,
DA  PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um, na sede do Legislativo
Itajaiense, sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de
Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:
Adriano  Alexandre  Arcega  Klawa,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Célia
Regina da Costa, Christiane Stuart, Fábio Luiz Fernandes Castelo Guedes, Hilda Carolina Deola, Marcelo
Werner,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Osmar  Aníbal  Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino
Júnior, Paulo Manoel Vicente, Paulo Rogério Maes Júnior, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti e
Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e quatro minutos (16h04min), o senhor Presidente, vereador Marcelo
Werner, secretariado pelo vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura de
um trecho  da  “BÍBLIA SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Adriano Alexandre Árcega Klawa.  Durante  a
sessão,  foram  anunciadas  estas  INDICAÇÕES:  Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA  CRISTOFOLINI
MARTINS  -  PSDB:  Indicação  nº  4156/2021  -  A  prefeitura  e  Secretaria  de  Comunicação  para  que  dê  ampla
divulgação das novas regras de restrições, haja vista a mudança do mapa de risco para potencial grave. Indicação nº
4160/2021 - A Secretaria da Educação para que fiscalize as entidades educacionais credenciadas e garantam que as
mesmas tenham condições de comportar o número de alunos previstos com o distanciamento seguro; Indicações do
Vereador  BRUNO ALFREDO LAUREANO -  MDB:  Indicação nº  4174/2021  -  solicitar  aumento  no  quadro  de
médico na Unidade Básica de Saúde do bairro Fazenda. Indicação nº 4175/2021 - solicitando que seja contratado
vigilante para fazer a segurança diurna da Escola Básica Maria Nilza Ferreira Evaristo, localizada no bairro Espinheiros;
Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - MDB:  Indicação nº 4154/2021  -  solicitando que seja
realizado a manutenção no calçamento de lajotas, na rua Timbó, bairro São Vicente. Indicação nº 4157/2021 - para
que realize a repavimentação em paralelepípedo da rua Pedro Antônio Faial, localizada no Bairro São João; Indicações
da  Vereadora  CHRISTIANE  STUART  -  PSC:  Indicação  nº  4167/2021  -  Solicitando  limpeza  de  boca  de  lobo
localizada  na  Avenida  Ministro  Luiz  Galotti,  próximo  ao  número  1404,  no  bairro  Cidade  Nova.  Indicação  nº
4169/2021 - Solicitando reparo de buraco na Rua Edmundo Heusi Júnior, próximo ao número 170, bairro Cidade Nova;
Indicações  do  Vereador  FABIO  LUIZ  FERNANDES  CASTELO  GUEDES  -  PL:  Indicação  nº  4153/2021  -
solicitando para que proceda com a reforma e colocação de areia na Quadra de futevôlei localizada no Bairro Cordeiros
em frente ao Ginásio Profº Jucilio de Castro Fernandes. Indicação nº 4158/2021 - a Secretaria Municipal de Obras,
solicitando para que proceda com serviço de recapeamento do asfalto na Rua Sebastião João dos Santos –  Bairro
Fazenda;  Indicações da Vereadora HILDA CAROLINA DEOLA -  PDT: Indicação nº 4155/2021  -  Solicitando
reparos  na  pavimentação  em  lajota  da  rua  José  Pinto  do  Amaral,  bairro  São  João.  Indicação  nº  4159/2021  -
solicitando repavimentação asfáltica da rua Dr. Hermes Atílio Mariani, bairro Cidade Nova. Indicações do Vereador
MARCELO WERNER - PSC: Indicação nº 4063/2021  -  Solicita a implementação de Programa Educacional que
possibilite a prática de educação física adaptada, conforme anteprojeto anexo. Indicação nº 4064/2021 - solicitando
ao Poder Executivo, por meio dos departamentos competentes, a identificação e notificação do proprietário do terreno;
Indicações  do  Vereador  MAURÍLIO  MORAES  -  Progressistas:  Indicação  nº  4065/2021  -  Solicitando  a
repintura da sinalização horizontal de estacionamento da vaga de deficiente físico na Rua Manoel Vieira Garção, em
frente a Drogaria Catarinense, no Centro. Indicação nº 4066/2021 - Solicitando a repintura da sinalização horizontal
de estacionamento da vaga de deficiente físico na Rua Dr. José Bonifácio Malburg, em frente ao nº 155 (próximo Banco
do Brasil), no Centro; Indicações do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB: Indicação nº 4161/2021 -
Solicitação  de  repavimentação  asfáltica  em toda  extensão  da  Avenida  José  Eugênio  Muller,  situada  no  Bairro  Vila
Operária. Indicação nº 4173/2021 - Solicitação de revitalização de lajota na Rua Rodolfo Treder, situada no Bairro
São  João,  Itajaí;  Indicações  do  Vereador  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JUNIOR  -  Republicanos:  Indicação  nº
4147/2021  -  Solicitando  que  encaminhe  notificação  ao  proprietário  do  terreno  existente  na  Rua  Ismael  Orlando
Evaristo, ao lado do número 245, bairro Murta. Indicação nº 4151/2021  -  Solicitando estudo de viabilidade para
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implantação de Dispenser Automático Álcool Gel com Medidor de Temperatura para todas as escolas do município;
Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - PDT: Indicação nº 4150/2021 - Solicitando o asfaltamento
da Rua Laudelina Dionísio, bairro Cordeiros. Indicação nº 4152/2021 - Solicitando que sejam executadas obras de
macrodrenagem  da  Rua  Alfredo  Esser,  bairro  Cordeiros;  Indicações  da  Vereadora  PAULO  ROGERIO  MAES
JUNIOR -  DEM: Indicação nº 4148/2021 -  Revitalização da quadra de tênis  localizada na rua Alice  dos Santos
Bittencourt, 195, no bairro São Vicente. Indicação nº 4149/2021 - Substituição do guarda-corpo da ponte localizada
no encontro da Rua Cônsul  Carlos  Renaux e Benjamin Constant,  no bairro  Cabeçudas;  Indicações do Vereador
ROBERTO RIVELINO  DA CUNHA - PSDB: Indicação nº 4171/2021  - solicita realizar operação Lata Velha, nos
moldes da ocorrida em Florianópolis, com recolhimento de veículos abandonados nas vias públicas, ante os riscos que
estes  veículos  trazem à  saúde e  segurança.  Indicação nº 4172/2021  -  solicita  adesão do Município  de  Itajaí  ao
Programa  Educação  Financeira  na  Escola  do  Governo  Federal  em  parceria  com  a  CVM  (Comissão  de  Valores
Mobiliários), para capacitação de nossos professores; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos:
Indicação nº 4146/2021  -  Solicitando que seja encaminhado a esta Casa Legislativa,  projeto de lei  para que as
pessoas com Neoplasia Maligna (câncer), sejam isentas de pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU.
Indicação nº 4162/2021 - Solicitando reparo em iluminação pública na extensão da av. Ver. Abrahão João Francisco,
no trecho que compreende do semáforo localizada na esquina com rua Uruguai até o trecho da BR 101; Indicações
do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 4166/2021 - Solicitando a implantação de controle
de jornada de trabalho através de sistema biométrico/impressão digital  para funcionários das unidades de ensino.
Indicação nº 4168/2021 - Solicitando a reforma e a ampliação do campo de futebol localizado R. Pasco Raimundo
Vicente,  no  bairro  Itaipava,  incluindo  vestiário,  academia,  brinquedo  infantil  buscando  atender  a  comunidade.
MATÉRIAS DO EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de Lei  Ordinária  180/2021  que  AUTORIZA  ABERTURA DE  CRÉDITO
ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.  Autoria:
Executivo Municipal; 2 - Projeto de Lei Complementar 24/2021 que ALTERA A TABELA XV DA LEI COMPLEMENTAR
Nº  20,  DE  30  DE  DEZEMBRO  DE  2002,  QUE  INSTITUI  O  CÓDIGO  TRIBUTÁRIO  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:
Executivo  Municipal.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  181/2021  que  ALTERA
DISPOSITIVOS  DA  LEI  ORDINARIA  Nº  7194  DE  21  DE  SETEMBRO  2020,  QUE  DECLARA  DE  UTILIDADE  PUBLICA  A
COMUNIDADE  TERAPEUTICA  ARVORE  DA  VIDA.  Autoria:  Vanderley  Dalmolin  –  MDB;  2  -  Projeto  de  Lei
Complementar  23/2021  que  CRIA  O  CÓDIGO  DOS  BAIRROS  E  CONSOLIDA  A  LEGISLAÇÃO  RELACIONADA  À
CRIAÇÃO  E  DENOMINAÇÃO  DE  BAIRROS,  CONJUNTOS  HABITACIONAIS,  DISTRITOS  INDUSTRIAIS,  LOCALIDADES,
LOTEAMENTOS  E  NÚCLEOS  HABITACIONAIS  EXISTENTES  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.
Autoria:  19ª  Legislatura  -  Mesa  Diretora  2021-2022.   DELIBERAÇÃO:  o  senhor  Presidente  determinou  o
encaminhamento das indicações ao Poder Executivo, bem como dos projetos às Comissões competentes, a fim de que
sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.  Durante  a  sessão,  o  vereador  Bruno  Alfredo  Laureano,  informou  a
composição  da  Mesa  da  Comissão  Parlamentar  de  Inquérito  para  apurar  fatos  ocorridos  e  possíveis
irregularidades  administrativas  e/ou  ilícitos  penais  cometidos  nas  compras  de  máscaras  realizadas  pelo  Poder
Executivo  a  partir  de  janeiro  de 2020:  Presidente:  ver.  Bruno Alfredo Laureano, Relatora:  verª Christiane
Stuart e Secretária: verª Hilda Carolina Deola. Como membros da CPI ficaram o vereador Osmar Aníbal
Teixeira Júnior e a vereadora Anna Carolina Cristofolini Martins. PEDIDOS DE URGÊNCIA DO EXECUTIVO:
Pedido  de  Urgência  do  Executivo  nº  19/2021  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  180/2021  -  REGIME  DE
URGÊNCIA, AO PLO N°180/20221 com fundamento no Art. 204, § 4º, inciso V, combinado com o Art. 227, inciso IV,
com a aplicação da precedência de que trata o Art. 205, com as dispensas previstas no Art. 230, e a apreciação em
única discussão e votação, conforme exceção prevista no Art. 236, todos do Regimento Interno da Câmara, PARA QUE
O REGIME DE URGÊNCIA, TENHA SUA APROVAÇÃO NA SESSÃO QUE SERÁ REALIZADA NA DATA DE 31 DE AGOSTO DE
2021, E, SEJA O MÉRITO DA PROPOSIÇÃO APRECIADO E APROVADO NA SESSÃO DO DIA 02 DE SETEMBRO DE 2021,
dada a relevância do assunto. ---Projeto de Lei Ordinária nº 180/2021. DELIBERAÇÃO: o Pedido de Urgência do
Executivo nº 19/2021 foi aprovado com 12 (doze) votos favoráveis e 4 (quatro) votos contrários. Ato contínuo,
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também  foram  apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  183/2021  do  Vereador
VANDERLEY  DALMOLIN  -  MDB  -  requerem  que  seja  rejeitado  pelo  Plenário  com  o  voto  favorável  da  maioria
qualificada dos membros da Câmara de Vereadores, nos termos do Art. 63, parágrafo 4º do Regimento Interno da
Câmara de Vereadores de Itajaí o parecer final da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei
Ordinária Nº63/2021 que SUSPENDE OS PRAZOS DE VALIDADE DOS CONCURSOS PÚBLICOS JÁ HOMOLOGADOS NO
MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  EM DECORRÊNCIA  DO ESTADO DE  PANDEMIA  DO CORONAVÍRUS  (COVID-19),  pelos  motivos
expostos na justificativa que segue; Requerimento nº 173/2021 da Vereadora CHRISTIANE STUART - PSC -
requer  o  envio  de  ofício  ao  Gabinete  do  Prefeito  e  a  Secretaria  Municipal  de  Educação  acerca  das  seguintes
informações: 1) São realizadas ações para conscientizar e advertir os estudantes da rede municipal de ensino sobre
jogos perigosos e sobre as brincadeiras violentas? Se sim: a) Quais? b) Como estas ações são realizadas? c) Com qual
frequência? d) Para qual público? e) As mesmas incluem tanto os jogos virtuais, quanto as brincadeiras ou demais
atividades que sejam alusivas a mutilações corporais e/ou suicídio? 2) Estas ações foram desenvolvidas em conjunto
com o Programa Municipal de Educação para Diversidade Étnico-racial, de Gênero e combate ao Bullying (Decreto
7733/2005)? Caso contrário, o programa tem intenção de inserir dentre suas pautas os jogos perigosos? Seria possível
está inclusão de tema? Requerimento nº 189/2021 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer
o envio de ofício ao Exmo. Sr Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão e
à  Coordenadoria  de  Trânsito  (CODETRAN)  para  que  prestem as  seguintes  informações:  a)  quais  os  valores  que  o
Município de Itajaí arrecada com multas de trânsito; b) De acordo com o Art 320 do Código de Trânsito Brasileiro, o
valor  arrecadado  será  aplicado  exclusivamente  em  sinalização,  engenharia  de  tráfego,  de  campo,  policiamento,
fiscalização e educação de trânsito; c) Qual o valor gasto em Educação no Trânsito?; d) Existe alguma equipe para
elaboração  de  Campanhas  de  Conscientização  e  Educação  no  Trânsito?;  e,  e)  Quais  as  formas  de  Campanhas
Educativas e temas prevista para 2021? Requerimento nº 166/2021 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA
JÚNIOR  -  SD  -  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo  Sr.  Prefeito  Municipal  Volnei  Morastoni,  requerendo  as  seguintes
informações: A) Como é distribuída a verba de publicidade da prefeitura municipal? B) Qual a verba empenhada com
os  seguintes  meios  de  comunicação  ao  longo  deste  ano  por  meio  de:  Rádio,  Televisão,  Jornal  Impresso,  Jornal
Eletrônico,  Mídias  Sociais  (impulsionamentos),  Internet  em  geral,  e  outros  meios  de  comunicação?  (Responder
discriminadamente por mídia); C) Qual o valor empenhado com mídias junto a cada veículo de comunicação ao longo
deste  ano?  (Responder  discriminadamente  por  veículo).  D)  Existe  a  possibilidade  da  prefeitura  abrir  endereço
eletrônico  divulgando  detalhadamente  estes  investimentos,  conforme  previa  o  projeto  de  lei  sobre  o  tema  que
tramitou nessa casa? Requerimento nº 190/2021 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - Podemos - requer envio
de  ofício  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  para  que  no  prazo  regimental  nos  remeta  resposta  aos
questionamentos  acerca  do  acesso,  entrada/saída  do  bairro  Campeche,  tais  como:  1)  Em que fase  se  encontra  o
projeto para execução da obra de construção da marginal, para favorecer a mobilidade urbana, especialmente a saída
do referido bairro junto a Rodovia Antônio Heil SC 486? 2) O projeto já foi aprovado pela Secretaria de Infraestrutura do
Estado  de  Santa  Catarina?  Se  negativo,  relatar  o  motivo.  Se  positivo,  favor  informar  o  que  falta  para  a  obra  ser
executada.  3)  Quanto  a  desapropriação  da  área  para  construção  da  marginal,  como  estão  as  tratativas?  4)
Considerando o questionamento anterior, há uma negociação definitiva sobre os valores para indenização da referida
área  à  ser  desapropriada?  Se  positivo,  qual  o  valor  negociado?  Se  negativo,  por  quais  motivos,  e  como estão  as
tratativas  para  fechamento  da  desapropriação?  Favor  nos  enviar  relação  dos  nomes  das  pessoas  do  executivo  e
nome(s) do(s) proprietário(s), os contatos de cada um e a relação das datas em que os contatos foram realizados;
Requerimento nº 191/2021 do Vereador MARCELO WERNER - PSC - requer o envio deste ao Excelentíssimo
Prefeito Municipal, a fim de que sejam respondidos os seguintes questionamentos: 1- Já houve a implementação de
central de libras no município? 2- Caso não tenha sido implementado, existe previsão para que isso ocorra? 3- Como
será realizada essa implementação? 4- Na hipótese de não haver interesse e previsão da implementação, informar as
razões; Requerimento nº 192/2021 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - PSDB - requer o envio de
ofício ao Exmo. Prefeito Municipal e para Secretária Municipal de Educação, solicitando as seguintes informações: a)
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atualmente,  a  rede  municipal  de  ensino  oferece  aos  alunos  aulas  ou  outras  atividades  relacionadas  a
empreendedorismo  e  educação  financeira?  Justificar  e  relacionar  ações  oferecidas.  b)  há  planejamento  para
implantação  destes  conteúdos  em maior  escala,  considerando  a  importância  da  educação  financeira  às  crianças?
Justificar  e  informar  as  ações  planejadas.  c)  o  município  está  ciente  do  Programa Educação  Financeira  na  Escola,
lançado no último dia 17 de Agosto pelo Ministério da Educação em parceria com a Comissão de Valores Mobiliários
(CVM)? d) Quais as fases deste programa e qual a previsão da quantidade de professores que serão capacitados na
rede municipal de ensino através deste programa? e) Qual a expectativa de prazo para formação destes profissionais e
qual o número de alunos e quando estes começarão a receber os ensinamentos no tema? Justificar; Requerimento
nº 193/2021 do Vereador ODIVAN WIVALDO LINHARES - PSB - requer o envio de ofício à Secretaria Municipal
de  Obras,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  solicitando  que  nos  seja  remetido  no  prazo  regimental  as  seguintes
informações: 1) Qual o motivo da paralisação da obra de reurbanização da Avenida Delfim de Pádua Peixoto, situada
no  Bairro  Praia  Brava?  2)  A  empresa  responsável  pela  execução  da  obra  já  foi  notificada  a  fim  de  prestar
esclarecimentos,  em  razão  desta  paralisação?  3)  Caso  positivo,  encaminhar  a  documentação  atinente.  4)  Caso
negativo, explicar os motivos da não realização de notificação até o presente momento. 5) Há previsão de retomada
das atividades para a finalização da obra? Se sim, enviar o cronograma para fins comprovatórios. Caso não, explicar e
apresentar os documentos que permitam este lapso temporal de não finalização de obra. 6) Qual é o prazo previsto
para a entrega da obra finalizada? 7) Em virtude da paralisação da obra, há intenção de rescisão contratual com a
empresa  responsável  pela  execução?  8)  Se  sim,  quais  serão  as  medidas  a  serem  tomadas?  Encaminhar
documentação  atinente.  9)  Caso  negativo,  explicar  o  motivo  e  encaminhar  documentação  atinente.  9)  Devido  a
paralisação  das  atividades,  há  fiscalização  na  obra  ou  o  isolamento  do  local  visando  preservar  as  benfeitorias  já
realizadas? Apresentar documentação que comprove a fiscalização e a segurança dos materiais e benfeitorias. 10)
Qual seria o Órgão responsável pela fiscalização? 11) O que foi construído até o presente momento? 12) O que falta
para  a  finalização  da  obra?  Apresentar  relatório  com  a  discriminação  dos  atos  já  executados  e  do  que  falta  ser
realizado. 13) Até o presente momento, qual foi o valor desprendido pelos cofres públicos com a obra? 14) Encaminhar
documentação  legível  que  demonstre  os  valores  atinentes  bem  como  os  documentos  relacionados  ao  processo
licitatório, como por exemplo: Termo de Referência, Contratos, Notificações, Relatórios, Notas Fiscais, dentre outros;
Requerimento  nº  194/2021  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  PDT  -  requer  envio  de  ofício  ao
Comandante do 1ª Batalhão da Polícia Militar, em Itajaí, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas na
localidade da Murta. DELIBERAÇÃO:  o Requerimento nº 183/2021 (ver. Vanderley Dalmolin) foi  aprovado
com 16  (dezesseis)  votos favoráveis e 1 (um) voto contrário.  O Requerimento nº 189/2021 (ver.  Maurílio
Moraes) foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis. O Requerimento nº 173/2021 (verª Christiane
Stuart)  foi  aprovado  com  14  (quatorze)  votos  favoráveis  e  2  (dois)  votos  contrários.  A  deliberação  dos
requerimentos  restantes  ficou  adiada  à  sessão  ordinária  seguinte,  em  razão  do  término  do  horário  do  grande
expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: inicialmente a Câmara concedeu tempo na tribuna ao Conselho
Municipal  dos  Direitos  da  Pessoa  com  Deficiência.  (COMADEFI),  neste  ato,  representado  pela  senhora
Bianca Reimão Curraladas, que veio apresentar uma devolutiva à comunidade sobre as atividades do Conselho,
bem como auxiliar o Poder Legislativo em relação às necessidades de enfrentamentos e políticas públicas necessárias
para ampliarmos a garantia de direitos a todas as pessoas com deficiência. Discursaram os vereadores: Christiane
Stuart, Anna Carolina Martins, Adriano Alexandre Árcega Klawa, Rubens Angioletti, Otto Luiz Quintino
Júnior, Osmar Aníbal Teixeira Júnior, Maurílio Moraes, Hilda Carolina Deola e Roberto Rivelino da Cunha.
Os discursos dos senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”,
que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,  https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0.  PAUTA
REGIMENTAL: 1 - Emenda Substitutiva nº 1 ao Projeto de Lei Ordinária nº 116/2021 que ALTERA O ARTIGO
1º E ACRESCENTA DISPOSITIVO AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 116/2021 Autoria: 19ª Legislatura - Comissão de
Legislação e Justiça e  Redação Final;  2 -  Projeto  de Lei  Ordinária nº 116/2021  que ALTERA-SE O ARTIGO 1º,
INCLUEM-SE O § 1º E INCISOS I, II, III, IV E V E O § 2º NA LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 6.735, DE 21 DE SETEMBRO DE
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2016, QUE DISPÕE SOBRE A AFIXAÇÃO DE CARTAZES COM O TELEFONE DA CENTRAL DE ATENDIMENTO A MULHER
VÍTIMA DE VIOLÊNCIA. Autoria: Christiane Stuart - PSC. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e
votação  a  Emenda  Substitutiva  nº  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  134/2021  que  ALTERA  O  ARTIGO  1º  DO
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 134/2021 Autoria: 19ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final. ---
Projeto de Lei Ordinária 134/2021; 2 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 134/2021
que  DENOMINA  DE  CENTRO  DE  ARTE  E  LAZER  HILDA  DA  SILVA  MOLLERI,  CENTRO  DE  ARTE  E  LAZER  SEM
DENOMINAÇÃO  OFICIAL,  LOCALIZADO  NA  RUA  JOSÉ  PEREIRA  LIBERATO,  Nº  1120,  FUNDOS,  BAIRRO  SÃO  JOÃO.
Autoria: Christiane Stuart - PSC e vereadores signatários. DELIBERAÇÃO: a Emenda Substitutiva nº 1 – Projeto
de  Lei  Ordinária  134/2021  (19ª  Legislatura  –  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final)  foi
aprovada  com 15 (quinze) votos favoráveis dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO
CUNHA, BRUNO DA SAÚDE, CELIA REGINA DA COSTA, CHRISTIANE STUART, FÁBIO NEGÃO, HILDA DEOLA, MAMÃO,
MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA,  OTTO  L.  QUINTINO  JR.,  PAULO  MAES,  RUBENS  ANGIOLETTI  e  VANDERLEY
DALMOLIN. O Projeto de Lei Ordinária nº 134/2021 (verª Christiane Stuart) foi aprovado com 14 (quatorze)
votos favoráveis  dos vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE,
CELIA FILHA DO ELÓI,  REGINA DA COSTA,  CHRISTIANE STUART,  FÁBIO NEGÃO,  HILDA DEOLA,  MAMÃO,  MAURÍLIO
MORAES, OSMAR TEIXEIRA, OTTO L. QUINTINO JR., PAULO MAES e VANDERLEY DALMOLIN. MATÉRIAS DA ORDEM
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária
180/2021  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em única discussão e votação
a Emenda Substitutiva nº 1 ao Projeto de Lei Ordinária nº 116/2021 que ALTERA O ARTIGO 1º E ACRESCENTA
DISPOSITIVO AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. 116/2021 Autoria: 19ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e
Redação Final; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 116/2021 que ALTERA-SE O
ARTIGO 1º, INCLUEM-SE O § 1º E INCISOS I, II, III, IV E V E O § 2º NA LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 6.735, DE 21 DE
SETEMBRO  DE  2016,  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  AFIXAÇÃO  DE  CARTAZES  COM  O  TELEFONE  DA  CENTRAL  DE
ATENDIMENTO A MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA. Autoria: Christiane Stuart - PSC. ENCERRAMENTO: Agradecendo a
Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público
assistente,  o  senhor  Presidente,  vereador  Marcelo  Werner,  convocou  os  vereadores  para  a  59ª  Sessão
Ordinária,  no  dia  dois  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  um,  na  sede  da  Câmara  dos  Vereadores,
desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte. 
 
                        Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                           Presidente                                                         1ª Secretário
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